
 
ATA Nº 1871 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 25 de Novembro de dois mil e 
dezenove. Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima décima nona Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada ausência dos Vereadores, Anibeli, Wilson, e João Issacard 
conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a 
presença de todos, comunicando que a presente sessão tem pauta exclusiva para 
aprovação da LOA 2020, e solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata 
nº1870. O Vereador Jurandir pediu dispensa da leitura da ata, O Presidente colocou seu 
pedido em votação, proferindo, está em votação o pedido de dispensa da leitura da ata 
nº 1870 senhores Vereadores. Não havendo manifestações. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1870 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio Circular nº 09/2019 da Secretaria Municipal de Educação convidando para 
Audiência Pública para apresentação dom Relatório Bienal do Plano Municipal de 
Educação, dia 02 de dezembro, ás 9hs no auditório da Câmara Municipal; 

* Comunicado de contrato de repasse celebrado entre o Município de Antonio Olinto e 
a Caixa Econômica Federal ref. Contrato de Repasse OGU MDR 885706/2019 Op. 
1064546-10. 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de lei nº152/2019. De autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O ANO DE 2020, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretária que procedesse 

com a leitura da Súmula do Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou-o em 

discussão proferindo: Está em discussão o Projeto de Lei nº152/2019, Senhores 

Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-o em votação 

proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 152/2019, quem for a favor permaneça 

sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, o Projeto 

de Lei nº 152/2019 foi APROVADO em Segunda votação com 05 (cinco) votos 

favoráveis, e nenhum contrário. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Pediu ao presidente a dispensa de 

interstício para que seja votada ainda nessa sessão a redação final do projeto de Lei 

152/2019. 

PRESIDENTE CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Coloca em votação o pedido de 

dispensa de interstício formulada pelo vereador Rinaldo, proferindo: está em votação a 

dispensa de interstício, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que 

se manifeste. Não havendo manifestações contrárias, a dispensa de interstício foi 

APROVADA. 

O Presidente suspendeu a sessão por 05 (cinco), minutos para Elaboração da redação 

final do projeto de Lei nº 152/2019. 



Após a elaboração da redação final do projeto 152/2019 o presidente pediu que fosse 

feita a leitura da Súmula da referida Redação Final, que após ser lida o Presidente 

coloca-a em discussão. Em seguida coloca em votação a redação final do Projeto de lei 

nº 152/2019, proferindo: 

Está em votação a Redação Final do projeto de lei nº152/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo nenhuma 

manifestação contrária a redação final do Projeto de Lei nº152/2019 foi APROVADA. 

 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, por se tratar de Pauta 

exclusiva, Presidente concede a palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Não fez uso da palavra.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o Presidente. 

Agradeceu aos demais Vereadores, aos Funcionários Administrativos da Câmara. 

Parabenizou o Poder Executivo, bem como todos os Funcionários do Setor de Obras 

pelos trabalhos de recuperação das estradas, que tiveram início nas comunidades de 

Água Amarela, Imbuial, Água Amarela de Baixo, e Serrinha.  Encerrou agradecendo a 

todos pela presença, desejando-os uma boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente. Parabenizou 
o Prefeito Fabio, bem como todos os Funcionários do Setor de Obras pelos trabalhos de 
recuperação das estradas da comunidade da Campina, que foram recentemente 
concluídos, obras necessárias para escoamento da produção agrícola, das colheitas que 
em breve terão início. Agradeceu a presença de todos desejando-os uma boa noite.  

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Parabenizou o Prefeito, os 
Funcionários do Setor de Obras pelos trabalhos de recuperação das estradas no interior 
do Município. Comentou que esteve presente em um Bingo na comunidade da Campina, 
no Domingo dia 24 de Novembro, onde ouviu boatos de moradores elogiando a 
Administração Municipal, pelos trabalhos de manutenção e recuperação nas estradas da 
referida comunidade. Parabenizou o Clube de Regatas do Flamengo, e por ser torcedor 
do Clube parabenizou a competência e persistência da Equipe pelas conquistas dos 
Títulos da Copa Libertadores da América no Sábado dia 23, e Campeonato Brasileiro no 
Domingo dia 24 de Novembro.  
Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia agradeceu a presença de 
todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 
02 de Dezembro de 2019, às 19 horas. 
 




